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ATA DA 2ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 3º PERÍODO 
LEGISLATIVO DA LEGISLATURA 2021-2024 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE CANGUARETAMA (CMC) REALIZADA NO DIA 11 
DE OUTUBRO DE 2023. 

 
PRESIDENTE: VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA 
VICE-PRESIDENTE: JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO 

                      1º SECRETÁRIO: ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS 
2ª SECRETÁRIA:  ANCHELLY JACIARA RODRIGUES SILVA 

  
Aos onze dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade e sede do 

Município de Canguaretama, Comarca de mesmo nome, Estado do Rio Grande do Norte, 

às nove horas e vinte minutos (09h20min), foi iniciada a segunda sessão extraordinária de 

forma virtual, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor VENÍCIUS RANIERE SOARES DE 

SANTANA, o que em abertura passa para o PEQUENO EXPEDIENTE onde constou inscrito 

os vereadores: PAULO ROBERTO DA SILVA, FÁBIO NUNES DA SILVA, MÚCIO MARTINS 

DE CASTRO FILHO que justifica sua ausência na sessão que votara o piso da enfermagem. 

JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO fala sobre as fakes divulgadas nas redes 

atrapalhou bastante, mas, já passou. LEANDRO VARELA DOS SANTOS cumprimentando a 

todos fala da luta dos profissionais o que não é de agora, mas, de tempo. ELVIS FELIPE 

AMARO DOS SANTOS fala sobre a importância do voto desse projeto e que é preciso 

união entre os demais e finaliza falando que a PL 032/2023 chegou à Casa e que estaria 

totalmente prejudicada se não tivesse sido aprovada a PL 031/2023, isso mostra que aqui 

é uma Casa De lei, conclui o mesmo. MÁRCIO DE VASCONCELOS fala sobre a necessidade 

de os colegas respeitarem o voto dos demais e justifica não ter votado na ocasião. Diz 

estar feliz porque agora o PL está na forma que gostaria que fosse e desde já adianta seu 

voto favorável, o que o deixa feliz porque a categoria agora alcançou seu objetivo.  

MARTA TRAJANO DA SILVA parabeniza a categoria a qual faz parte também. Fica feliz 

pelo momento e parabeniza a todos e ao Executivo adiantando seu voto favorável. 

EMANOEL MIQUEIAS JANUÁRIO faz uma justificativa sobre votar no Projeto passado 

ficando com o coração pesado, por não abranger todos profissionais e hoje menos de um 

mês está sendo votado o complemento do projeto.  Com o fim do PEQUENO EXPEDIENTE 

o Presidente finaliza dando o tempo de cinco minutos para entrar com um novo link. Após 

esse intervalo dá início ao EXPEDIENTE DO DIA solicitando que o Primeiro Secretário faça 

a chamada dos vereadores, onde constou a presença de: ANCHELLY JACIARA RODRIGUES 

SILVA, EMANOEL MIQUEIAS JANUÁRIO, ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS, FÁBIO 

NUNES DA SILVA, JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO, LEANDRO VARELA DOS 

SANTOS, MARTA TRAJANO DA SILVA, MÁRCIO DE VASCONCELOS, JUAN JOSÉ DE SOUZA 

RODRIGUES, MÚCIO MARTINS DE CASTRO FILHO, PAULO ROBERTO DA SILVA, 
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ROMILSON FERNANDES DE OLIVEIRA e VENÍCIUS RANIERE SOARES DE SANTANA.  Não 

havendo EXPEDIENTE passou para a ORDEM DO DIA onde constou o que se segue: 

PROJETO DE LEI Nº 032/2023 Que altera dispositivos da Lei 864 de 20 de setembro de 

2023, que autoriza o Poder Executivo a repassar recursos recebidos da União para 

cumprimento de assistência financeira complementar de que trata a Emenda 

Constitucional de nº 127/2023 e dá outras providências. (PODER EXECUTIVO). Em 

conseguinte o Relator da Comissão de Justiça e Redação Final o vereador EMANOEL 

MIQUEIAS JANUÁRIO diz que é favorável e foi dado o tempo de três minutos pelo 

Presidente para cada vereador se prenunciar. E iniciando o vereador JUAN JOSÉ DE 

SOUZA RODRIGUES se pronuncia e vota favorável. PAULO ROBERTO DA SILVA expressa 

sua satisfação em votar nesse projeto e que podem contar com ele. FÁBIO NUNES DA 

SILVA se pronuncia sobre o Projeto e adianta seu voto favorável. ANCHELLY JACIARA 

RODRIGUES SILVA fazendo seu comentário sobre o Projeto diz que será um voto feliz que 

estará realizando no dia de hoje. LEANDRO VARELA DOS SANTOS reforça suas palavras 

no sentido do Projeto e adianta seu voto favorável. ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS 

fala sobre o contentamento dos demais votando nesse projeto. ROMILSON FERNANDES 

DE OLIVEIRA parabeniza a todos e vota favorável. MÁRCIO DE VASCONELOS reafirma 

suas palavras e vota favorável. MARTA TRAJANO DA SILVA se pronuncia e vota favorável. 

JUAN JOSÉ DE SOUZA RODRIGUES se pronuncia votando favorável e solicita que seja 

feito um convite aos profissionais para participarem de uma sessão solene. MÚCIO 

MARTINS DE CASTRO FILHO vota favorável. O Senhor Presidente agradece a todos os 

presentes, faz uma explanação final e  cumprindo determinação regimental, manda lavrar 

a respectiva Ata, para ser apresentada e assinada pelos membros da Mesa Diretora 

presentes. Declarando encerrada a segunda sessão extraordinária às onze horas 

(11h00min). 
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